

高三男孩骨癌术后25天 父突离世

这是一场18岁儿子和51岁爸爸的生离死别:儿子患骨肉瘤做手术,父亲拖着病体硬挺着照顾,孩子做完手术25天后,父亲突然离世,正在术后化疗的儿子没能见到父亲最后一面,18岁的他颤抖着痛哭:“我想吃爸爸买的饭……再也吃不到了。”

惊天打击—— 18岁男孩患恶性骨肉瘤

突然患上恶性骨肉瘤,被迫中断高三学业,做手术后又要面对父亲的离世……而承受这些苦难的是一个刚刚18岁的男孩。

朱英博,是鞍山市海城牛庄高中一名高中生,阳光、乐观、对未来充满希望,学习成绩在班里排前十名,还是班长、学生会干部,朱英博的妈妈介绍:“孩子听话,学习还好,还有能力帮助老师组织晚会等活动。”

5月份的一天,朱英博忽然发现左侧小腿上长了个包,一摁还疼。于是,妈妈领他去海城当地医院检查,当时医生也没确诊是什么病,就打了几天消炎针,可是一点也不见好,还越来越疼。到了8月份,趁着放暑假,妈妈带朱英博来到辽宁省人民医院检查。

这一查,确诊是恶性骨肉瘤,也就是俗称的骨癌。这个消息如晴天霹雳般砸中这个家,一家人赶紧给孩子安排住院开始化疗。

骨癌治疗费用昂贵,父亲继续在工程队打工,只要一有时间,他就会赶到医院陪伴照顾孩子。

经过前期治疗,11月5日,朱英博进行了手术,万幸的是,朱英博的病情发现得比较早,肿瘤还只是附着在骨头表面,没有进入骨髓,手术非常成功,既切除了肿瘤,又保住了小腿,将来也不会影响腿部功能。

昨日,身高1.85米的朱英博坐在病床上化疗,身上有股子北方男孩的英气,他轻声轻语地讲述:“我本来该上高三了,但因为治病,不得不休学了。一开始我没告诉老师和同学,怕他们为我的事儿分心,耽误学习。”朱英博刻意隐瞒消息,没有发一条朋友圈,要不是表弟来看望他之后在学校把事说了出去,老师和同学们到现在都不知道朱英博的情况。

痛彻心扉—— 手术25天后父亲离世

就在孩子好不容易挺过来的时候,朱英博



朱英博左小腿患恶性骨肉瘤,术后还要化疗5次。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前 摄

的父亲却感觉身体很不舒服,头晕,有时候手脚也不好使,其实这些症状也有一段时间了,但父亲挂念孩子的病情,一直硬挺着,不是打工挣钱就是陪着孩子,没有时间去看,更不想花钱去检查,就是随便买点药吃。

如今孩子手术做完了,家人赶紧催促他去检查,儿子治病已经花光了家里的积蓄,为了省钱,朱英博的父亲没有在沈阳做检查,而是回到了海城老家,然后在家里开始输液治疗,但两周多不见好转。朱英博病房的医生听说了英博父亲的病情,怀疑是得了脑瘤,建议来沈阳做个穿刺,确诊后再对症下药。

听到医生的说法,朱英博也很担心,赶紧催促父亲来沈阳治疗。可是父亲还没来得及动身,11月30日,朱英博手术做完刚刚25天,父亲就永远地离开了。

提到爸爸,原本平静的朱英博泣不成声:“我爸对我可好了,之前做化疗我不想吃饭,我爸就哄我,去给我买粥,变着法让我吃几口,我现在还想喝我爸买的粥,可再也喝不上了……”

病床上的朱英博耸动肩膀,整个身体在颤抖,“我没见到爸爸最后一面,我从沈阳赶到家的时候,他都……”



朱英博得病前各方面表现都十分优秀。 本人供图

谁陪我坚强—— 还有5次化疗10年复查

朱英博2000年出生,今年刚刚18岁,这一年,朱英博经历了一个极其沉重的成人礼,但考验还远远没有结束,他还要接受5次化疗,10年定期复查。

手术治疗早就花光了家里的积蓄,父亲去世更让家里没了经济来源。

苦难和坚强,不再是写在书本上的词语,而是朱英博要面对的现实,“这个家就剩我们娘俩了。”朱英博的妈妈这样定义家的概念,朱英博有一个姐姐已经出嫁,为了给弟弟治病也是倾尽所有。

“坚强是我得病之后才明白的词,乐观更是我唯一的动力,我要面对这一切打击,我治好病,我还得回到学校考大学呢,找了工作得养活我妈呀!”朱英博面对巨大的变故,表现出来和

18岁不相称的成熟和冷静,没有自弃更没有抱怨。

“他哭都不对着我,自己藏在被子哭,我儿子太苦了……”朱英博的妈妈说道。

提到朱英博,病房的护士满脸唏嘘:“那孩子可懂事了,情商也特别高,跟医生护士都处得特别好,大家都很心疼他。”

朱英博的班主任吕老师介绍:“朱英博这个孩子特别优秀,不但是班长,还是学校的学生干部,平时有什么活动特别积极,他跟同学们的关系也特好,现在最希望的就是他赶紧把病治好!”

朱英博病床旁边还放着几本课本,在病中,他一直坚持学习。问到学习成绩好不好时,这个大男孩羞涩地笑了,“还行吧,怎么也能考个二本。”

辽宁省人民医院骨与软组织肿瘤科副主任医师李福生说,朱英博还需要进行5次化疗,化疗之后的10年仍需要定期检查,要是10年都没有复发,那就是治愈了。“以现在医疗水平,骨癌的治愈率能达到百分之六七十。”李医生说:“这孩子太不幸了,得这病百万分之三四的概率。”

朱英博还要进行5个化疗循环,一次化疗周期为35天。“这病不好治,我们给他用的是最大的剂量,“这也意味着副作用会很强烈。”李福生医生说。

相比化疗的煎熬,朱英博还有更忧心的事情:一次化疗就需要四五万元,5次就需要二十多万元,这对刚失去了顶梁柱的家庭来说,无疑是天文数字。

朱英博妈妈的眼泪在打转,“实在不行就只能把房子卖了,可是农村的房子不值什么钱啊……”

“我们只有新农合保险,又是异地治病,不知道能报多少,以前都是他爸办的,他爸走得突然,啥都没来得及交代……”朱英博妈妈说到这里,控制不住哭了起来。

李福生医生说:“医生护士听说了这件事都特别同情,但我们的力量小,希望社会上的爱心人士能够帮帮这个孩子。”

“我现在最大的梦想就是明年能参加高考。”朱英博说时,望着窗外,神情中更多的是对生的希望、对未来的渴望。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

年轻女孩高楼坠下令人痛惜

昨日上午9时许,沈阳市太原街温州城一公寓楼下聚集了很多人,刚刚,一名女子从楼上坠下,不幸身亡。

上午11时许,女孩已经被拉走,现场还留下斑斑血迹,一些市民为女孩惋惜,“看着也就20多岁,是从26楼下来的,她父母得多伤心,看着都心疼。”

据一位现场市民介绍,“好在这是冬天,路上的人比较少,当时上面什么情况大家也不知道,直到女孩落到地上大家才发现出事了,后来一个男孩被警察带走了,也不知道楼上到底发生了什么情况,这地方都是日租房,听说那男孩昨晚才过来。”

一位附近拉货的男子回忆起当时的场景还有点后怕,当时他距离此处只有几十米,正好一抬头,女孩也正好落地,把他吓够呛,“这我要是走快点可能就危险了。女孩当时身上就出血了,可能就不行了,后来人越聚越多,有人拨打120,有人报警。”

一位不愿意透露姓名的超市老板介绍:“这块经常有人往下撒东西,此处大部分都是租客,很多都是日租房那种,后来这女孩家属也赶过来了,这么小的年纪家长哪能接受得了,无论什么原因也要爱惜生命。”



昨日上午,沈阳市太原街温州城一公寓楼,一名女子从楼上坠下不幸身亡,地面血迹还在。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

这个公寓一共28层,记者爬上26层,走廊两侧都是房间,并无走廊窗户,记者试着敲了几户,但都无人应答,“女孩坠下的地方应该是房间内。”一位市民推测。

该公寓物业的一名工作人员表示:“警方已经来过现场,具体情况我们也不知道。”

目前,警方已经介入调查,案件还在进一步处理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

交通辅警坚持陪孩子过马路

出生在1995年的冯阔做的第一份工作就是沈阳市公安局交通警察局浑南交警大队的辅警,辅警的工作内容很多,责任也很重。他执勤的岗在沈阳浑南区第一小学旁边。每

天执勤时,早上6点到7点、晚上5点到6点这两个交通高峰期,坚持陪孩子过马路的冯阔脚步一刻都不曾停歇,在他执勤的一年多里,这个岗保持零事故。

备受活动假牙折磨 在康贝佳终获好牙迎新春

拨打024-3121 3333报名种牙,享韩国口腔医学博士赵承焕权威坐诊,免费赠送价值968元的口腔检查套餐还有额外种牙豪礼等着您

临近年底,种牙一时间成为了中老年缺牙患者之间的“热点话题”。据康贝佳口腔数据统计,秋冬季节以来沈城缺牙患者看牙,种牙相对于往期增加了两倍。为了让沈城缺牙患者都能种口好牙过新年,对此,沈阳康贝佳口腔特别邀请韩国口腔医学博士赵承焕于15-16日携手康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林联合亲诊,亲诊期间种牙享受超低价,还有精品豪礼赠送,名额有限,抢种热线:024-3121 3333。

活动假牙磨坏好牙 广场舞阿姨迫切想种牙

家住沈河区的吴阿姨退休以后就迷恋上了广场舞,每每听到了音乐,就能“闻音起舞”,虽然已年近65岁,但她仍然活力四射。不过,吴阿姨也有一个烦恼:

大约五年前,她的牙齿一颗接一颗的从松动发展到脱落,小诊所的医生为了给她镶牙把好牙磨小,吱吱的磨牙声让她至今都忘不掉,由于磨牙时间过长还引发了恶心,之后好不容易戴上了活动假牙,又出现牙龈磨痛,引起了严重的口腔溃疡,用了几年现在全口仅剩两颗烂牙。

缺牙让她什么都嚼不动,不管是肉还是蔬菜,都只能炖到软烂才能勉强吞下去。久而久之让她感到身心疲惫。由于缺牙还使她面部塌陷,十分显老,爱美的她开始变得自卑,经过活动假牙这一翻折磨,她迫切想做种植牙。

超万例成功种植案例 俘获阿姨种牙芳心

经过反复考察,吴阿姨听说沈阳康贝佳口腔是全国连锁口腔领跑品牌,掌握种植牙的核心技术,有着一支由中外组成的博士、博士后种植牙医生团队,在康贝佳口腔每一例手术都有多名医生把关,每年成功的种植案例都超过万例,这让她十分心动,立马拨打了康贝佳种牙热线:024-3121 3333,并成功预约到了“超低价种植牙”名额。

康贝佳种植专家根据吴阿姨的口内情况,为她设计了适合她的“即刻用”种植技术,只植入6颗种植体,不到一小时就恢复了吴阿姨的全口好牙。看着镜子里的自己吴阿姨感到十分惊喜:“没想到自己遭了那么多年的罪,来康贝佳一天就解决了,吃了这么多年的‘半流’食物,多亏种植牙,现在终于能正常吃饭了,今年春节我终于不用看着别人吃了,自己也可以大口快活了,要是早几年就种牙,就不用受这么多罪了。”

韩国口腔医学博士赵承焕介绍:“即刻用”种植牙因速度快、创口小,并且能实现当天种牙当天用的效果,深受中老年患者的青睐,但由于种植体精密度高需要从国外进口,价格普遍偏高,为了缓解种牙患者的经济负担,让更多人享受到先进的种植技术所带来的高品质生活,康贝佳口腔作为种植牙领域的先行者,特别推出惠民政策:种牙享受超低价,缺牙患者可立即拨打024-3121 3333申领优惠名额。